

“工匠服务队”就在身边

温州工会打造的这款APP“神器”让职工坐享生活便利



“技协帮”技术服务队为职工群众提供免费美发服务。余斌 摄

本报通讯员陈怡 记者吴晓静报道 去年底温州市总工会“技协帮”APP上线后,技术服务队成为首期推出的三大功能之一。近日,“技协帮”技术服务队走进鹿城区蒲鞋市街道青园社区、丰门鞋都工业园区等开展无偿技术服务活动。来自温州市

各个行业的20余位大师带领着徒弟为社区居民和园区职工提供家电维修、美发、保健按摩、刮痧、艾灸、爱心早点、法律咨询、健康饮食咨询等免费服务。架起大锅煮爱心早餐,搭好服务台,摆好自己的技能“工具箱”……服务日一大早,一批穿着

红色马甲的“技协帮”志愿队的行业“大咖”率领着各自的服务队队员已经在青园社区内忙开了。“家里的电水壶坏了,一直找不到地方修,扔了又可惜,你们能不能帮忙看看?”小区的杨大爷在现场向“技协帮”家电维修队的队员们求助,不一会儿就取回了修好的水壶。

一件件居民们带来的有故障的电风扇、电饭煲、电磁炉、空气净化器、小家电在苏立坤、许建华等行业“大咖”们的双手下重获“新生”;平时花钱也不一定能预约到的彭希国、林少芬大师,现场亲自操刀为社区居民们剪发造型;陈爱国、郑俊武、季晓林等保健按摩行业“大咖”的人气也是十分旺,用艾条烘烤消毒散结,用刮痧板按摩头部疏通经络,足部按摩缓解关节疼痛……他们针对每名居民的症状教授日常的穴道按摩方法。

值得一提的是,除了家电维修、美容美发、保健这类“技协帮”服务的标配外,该活动还加设法律咨询、烹饪知识介绍。浙闽律师事务所律师张崇伟等两位律师上午接待了近30起咨询,处理包括婚姻财产、借贷纠纷、劳动争议等基层问题。而烹饪组则来了4位温州顶级大厨,项朝晖等大厨现场分发近500本养生菜谱。这些菜谱都是烹饪组的大师们自己研发,具有养生功效,更符合温州人的口味。

温州市总工会职工技术协作办公室王巧麟介绍说:“技协帮”APP的运行,盘活了温州市松散的志愿服务力量,把他们吸纳进市总工会的职工技术服务队。针对职工和企业需求,工会再主动介入,把服务前移,以一项项贴心、惠民的上门服务彰显作风转变的力度和温度,最大程度方便群众。”据悉,“技协帮”背后主要的力量支持是温州市总工会各专业技术服务队,目前温州市技

安吉启动首届“两山”工匠评选活动 打造一批高技能的“安吉网红”

本报通讯员周建巨 记者何悦报道 安吉县首届“两山”工匠推荐评选活动正式启动,活动面向全县各行各业基层一线的职工群体,重点聚焦安吉先进制造业、现代服务业、战略性新兴产业以及非物质文化遗产保护传承项目等领域。

据了解,开展“两山”工匠推荐评选活动,旨在践行“两山理论”,为聚焦“两山”实践聚力赶超发展、建设中国最美县域提供强有力的技能人才支撑。根据《安吉县加强技能人才队伍建设加快引育“两山”工匠队伍实施办法》计划,安吉将加快培养一支“数量充足、结构合理、技艺精湛”的技能人才队伍,到2020年底,力争全县技能人才总量达10万人。

点赞·娘家人

“娘家人”汪为骏: 每年定一个“小目标”

■记者王海霞 通讯员高海伟

建德市总工会副主席汪为骏有一个多年养成的习惯:每年都会制定一个“小目标”。2016年,汪为骏为自己的工作制定了一个“小目标”:走访100家以上的基层工会,把全市16个乡镇和街道都跑遍。这个目标,在2016年9月底,汪为骏就已经完成了,可他并没有停下脚步,一年来,他走访的基层工会超过120家。

汪为骏跑基层工会,不是漫无目的的。哪里需要工会的力量,需要工会工作者,他总是及时出现在哪里。有一天,汪为骏办公室来了几位杭州国际香料公司的员工代表,向他反映公司的工资协商制度不完善、工资不透明等情况。“你们的诉求我知道了,可你们企业的制度我并不了解,请大家放心,我一定以最快速度来了解更详细的情况,为你们解决问题。”汪为骏向员工代表作了保证。

“三八”节,我们这么过

动起来



▲3月7日,衢州市衢江区总工会、区妇联联合举办的“展巾帼风采、建康康之城”女职工工间操比赛。来自全区18个代表队的近600名女职工激烈比拼。参赛选手中有年过半百的老同志,也有刚参加工作的年轻人。队员们动作整齐划一,娴熟自如,充分展示了女职工的活力和风采。邵秀清、王莉、毛朝阳 摄

乐起来

►揉面团、擀面皮、包肉馅……3月7日下午,绍兴水处理发展有限公司职工食堂人声鼎沸,为庆祝“三八”节,工会组织开展了“巧手厨娘包饺子”活动,70余名女职工在增进交流中分享了快乐。通讯员钟伟、徐敏 摄



靓起来

▲“三八”节,浙江开元物业管理股份有限公司杭州滨江分公司钱龙大厦、江锦国际物业服务处的工会志愿者携手康森美容中心美容顾问,面向业主开展关爱女性健康皮肤义诊活动,为姐妹们送去靓丽。通讯员高继卫 摄



浙江经济职业技术学院工会连续4年办“花样女人节”

花样分享让幸福像花儿般绽放

■记者许瑞英

手持鲜艳的玫瑰,品尝着精致的意式咖啡,聆听着精美的诗朗诵,日前,在浙江经济职业技术学院酒店管理学院的咖啡实训室里,一场传统与时尚相结合的“咖啡诗会”活动,拉开了该校2017年3月“花样女人节”系列活动的序幕。受到工会和工会女职工的邀请,该校几十名女教职工参与了这场兼具味蕾和视听的咖啡文化和诗歌吟诵的盛宴。

席,不仅妆容精致,着装也很雅致,有穿优雅旗袍的,还有穿复古唐装的。”该校工会专职副主席张妮佳介绍说。浙江经济职业技术学院历来重视中国优秀传统文化教育,多年来,形成了以诗歌为特色,兼容诗书画、并蓄文史哲的文化育人品牌。此次活动中吟诵的多首精美诗歌,就是该校教职工原创的。诗歌文化在校园中传承和发扬,学校工会倡导的教职工文化也是以学校的这一特色为出发点,再结合教学,融入专业文化,开展既符合教师要求的高雅大学文化,又生动活泼接地气的活动。张妮佳介绍说,这次咖啡诗会上所有的咖啡都是由该校酒店专业管理专业的学生制作的,这些学生在咖啡技能大赛上都得过奖

项,而分享咖啡冲泡知识的也是该专业的教授,专业知识非常丰富。“以往都是老教师,学生学,现在我们常用这样的方式,让老师与老师之间,老师和学生之间,彼此分享,以此提升课堂教学的创新,活跃校园气氛,助推教职工文化生活。”

围绕主题开展的“成为美丽女人、拥抱美好人生、共建两美浙江”“三美”系列活动之一,通过分享、展示在校教职工美丽、知性的精致生活。张妮佳说,“三美”活动旨在积极贯彻高校思想政治工作会议和工会“改革年”“品牌年”等工作要求,努力创建“政治有高度、服务有温度、参与有广度、工作有厚度”的活动品牌。

据了解,为了活跃教职工的业余生活,提升教职工的执教热情,增强凝聚力 and 向心力,近几年,校工会组织了丰富多彩的“花样教师”分享活动,从养生美容到插花茶艺,从音乐收藏到徒步走绿色行等等,老师们通过这种分享平台,彼此之间增进了了解和沟通,自豪感和教学热情获得了很大的提升。

生日祝福送到检修现场



日前,在±800千伏特高压金华换流站年度检修现场,国网浙江电力检修分公司为检修期间过生日的11位员工,精心准备了生日蛋糕,送上工会的祝福。据悉,金华换流站检修人员为了顺利完成本年度检修,从今年2月初起就驻扎在检修现场,已有一个月时间未和家人团聚了。通讯员徐欣蔚 记者周金友 摄影报道

常山农信:“农林贷”助绿水青山变“金山银山”

自2016年以来,常山农信联社以中央财政支持农民合作社创新试点为契机,推出“好邻居·农林贷”,在常山县两山农林互助合作基金承担一定比例风险补偿责任的基础上,由该社向符合条件的农民专业合作社(个人)、涉农企业等发放的信用贷款,助推农民专业合作发展,取得一定成效。

一是改变了传统财政资金直补形式,二是创新了资金风险共同分担机制,三是“三农”实实在在获得实惠,四是变“沉睡资产”为“真金白银”,五是构建了一个合作互助生态圈。截至2月末,该社与两山联合社已共同走访辖内农林合作社98家,两山联合社吸收会员56家。通过与两山联合社对接,该社共办理“好邻居·农林贷”21笔,3603万元。胡金红 胡俊

注销公告
长兴悦豪化工有限公司股东于2017年3月9日决定解散公司,并于同日成立了公司清算组。请债权人自接到本公司书面通知书之日起30日内,未接到通知书的自本公告之日起45日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视为没有提出要求。
长兴悦豪化工有限公司
淳安千贝珍珠有限公司注销清算公告:
本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视为没有提出要求。
杭州明青医疗器械有限公司注销清算公告:
本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视为没有提出要求。

公告
绍兴县天信投资咨询有限公司于2017年3月9日在钱江晚报上刊登公司注销公告。因与公司法条不符,现重新刊登注销公告如下:绍兴县天信投资咨询有限公司于2013年12月23日决定解散公司,并于同日成立公司清算组,请债权人于本公告发布之日起45日内向本公司清算组申报债权。
联系人:沈济洲 联系电话:13505752177
地址:绍兴滨海工业区新村 邮编:312075
绍兴县天信投资咨询有限公司
2017年3月9日

催款通知
杭州中隆投资有限公司:
根据东冠集团有限公司与贵司、徐建祥2010年签订的《股权转让协议书》约定,贵司应向我公司支付2000万元无形资产及资产补偿款,故特通知贵司,要求在5日内付清上述款项。
东冠集团有限公司
2017年3月10日

江山:创建乡镇3A景区

日前,江山市旅游局景区创建工作指导小组前往峡口镇枫石村及贺村镇永兴坞村,指导3A级景区创建工作。

“资源评估从资源吸引力及市场吸引力两方面,对景区是否具备参评相应等级的条件进行量化打分,是景区评定的前置门槛。”这个旅游厕所外观比较有特色,如果能结合景区文化加以提升,必将成为我市旅游厕所建设的一个亮点。”……在现场踏勘过程中,创建工作指导小组根据《旅游景区质量等级评定办法》、《旅游景区质量等级的划分与评定》国家标准,为创建单位详细讲解了景区评定流程,并从交通、游览、安全、卫生等8大方面,指导其做好整改提升工作。